ENGLISH

Kitchen sink - with knee-operated faucet

HENDI no. 810309

General information

1) Read these instructions carefully as they contain important
information for the installation of the hand wash sink.

2) After unpacking the sink check whether everything is in a
faultless condition. In case of damaged parts, please con-
tact your dealer.

3) Dispose the packing material according to the local regu-
lations. All the package material (plastic bags, cardboards,
polystyrene foam, etc.) should not be left within the reach
of children, because it is a potential source of danger.

Main parts of the product
[Fig.1 on page 1)

1. Plug unit

2. Soap dispenser

3. Mixing valve

4. Tap

5. Waste trap unit

6. Wall bracket

7. Bag of fixing materials
8. Push button valve

9. Flexible hoses

10. Sink

Assembly of the hand wash sink

1) Install the waste trap unit at the sink drain.

2) Put the tap into the hole which is located above the right
sink edge.

3) Screw the flexible hose (under the sink edge] onto the tap.

4) Fix the sink with the attached support and the screws in
horizontal position on the wall.

5) Screw the valve to the tap and consider the direction of the
water flow. There is an arrow on the valve (see fig. "Push
button”).

6) Put the push button valve into the hole on the crossbar and
lock it in place with the nut.

7)If you need the mixing valve for cold / warm water, then
mount this valve on the push button.

8) Soap dispenser can be fastened to the sink or the wall
nearby.

9) The connection to the water mains and the sewage should
be installed by a plumber. These accessories are excluded
from the delivery.
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Cleaning and maintenance

1) Sink should be cleaned daily using water and soap. To
clean, use a damp, soft cloth and then dry thoroughly. Do
not use abrasive cleaning agents, such as scouring pow-
der, containing alcohol, thinners, etc.

2) Regularly clean the waste trap unit.

HENDI B.V.
For technical information and Declarations of Conformity see
www.hendi.com.

DEUTSCH

Hand hbecken mit Kniebedi

HENDI no. 810309

Allgemeine Informationen

1] Machen Sie sich mit der vorliegenden Anleitung ver-
traut, da sie wichtige Informationen tber die Montage des
Waschbeckens enthalt.

2) Nach dem Auspacken des Waschbeckens vergewissern Sie
sich, dass keines der Teile beschadigt wurde. Falls irgend-
welche Mangel festgestellt wurden, kontaktieren Sie Ihren
Lieferanten.

3) Entsorgen Sie die Verpackung gemaf den lokalen Vor-
schriften bzgl. der Abfalltrennung.  Samtliche Verpa-
ckungsteile (Plastikbeutel, Karton, Styropor, usw.] von den
Kindern fernhalten, da sie eine potenzielle Gefahrquelle
darstellen.

Hauptteile des Produkts
(Abb.1 auf Seite 1)

1. Stopsel

2. Seifenspender

3. Mischventil

4. Wasserhahn
5. Trichtersiphon

6. Wandhalterung

7. Werkzeug-Beutel
8. Druckknopftaster
9. Flexible Schlauche
10. Waschbecken

Montage des waschbeckens

1) Bringen Sie den Trichtersiphon an den Abfluss des Wasch-
beckens an.

2) Befestigen Sie den Wasserhahn an die Offnung in der rech-
ten Ecke des Beckens.

3) Schliefen Sie den flexiblen Schlauch an den Wasserhahn
unter dem Becken an.

4) Bringen Sie das Waschbecken an die Wand mithilfe von
mitgelieferten Werkzeugen horizontal an.

5) Schrauben Sie das Ventil an den Wasserhahn an und be-
stimmen Sie die Wasserlaufrichtung. Am Ventil befindet
sich der entsprechende Pfeil [siehe Abb. Druckknopftas-
ter)

6) Driicken Sie das Ventil bis zur Offnung des Verteilers und
mit einer Kappe verschlieBen.

7) Wenn Sie das Mischventil anschliefien wollen, bringen Sie
es am Druckknopftaster an.

8) Hangen Sie den Seifenspender an die Wand neben dem
Waschbecken.

9) Der Anschluss des Waschbeckens an das Wasserzu-
flussrohr und abflussrohr sollte von einem Klempner
ausgefiihrt werden. Die Teile, die fur die Installation des
Anschlusses und des Wasserabflusses notwendig sind,
wurden nicht mitgeliefert.

Wasserhahn
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Zufiihrung zum Wasserhahn

Reinigung und Wartung

1) Das Waschbecken mit Wasser und Seife - mittels eines
feuchten Tuchs - und dann abtrocknen lassen. Keine ag-
gressiven Reinigungs- und Scheuermittel benutzen, z.B.
Pulver, Alkoholreiniger oder Lésungen usw.

2) Regularly clean the waste trap unit.

HENDI B.V.
Fiir technische Auskiinfte und Konformitatserklarungen sie-
he www.hendi.com.

NEDERLANDS

Wasbak - kraan met knie bediening

HENDI nr. 810309

Algemene informatie

1) Lees deze handleiding aandachtig, het bevat belangrijke
informatie over de installatie van de wasbak

2) Controleer na het uitpakken of de wasbak niet beschadigd
is. Neem in geval van schade contact op met uw leverancier.

3) Gooi alle verpakkingsmaterialen weg volgens de plaatse-
lijke regelgeving. Verpakkingsmaterialen (plastic zakken,
karton, polystyreen schuim, etc.] uit de buurt van kinderen
houden, zij zijn voor hen potentieel gevaarlijk.

Belangrijkste onderdelen van het product
(Afb. 1 op pagina 1]

1. Plug

2. Zeep dispenser

3. Meng klep

4. Kraan

5. Waterslot

6. Muurbeugel

7. Zak montagematerialen
8. Klep met drukknop

9. Flexibele slang

10. Wasbak

Assemblage van de washak

1) Monteer het waterslot aan de afvoer.

2) Monteer de kraan aan het gat naast de rechterzijde van
de wasbak.

3) Schroef de flexibele slang (onder de rand van de wasbak]
aan de kraan.

4) Monteer de wasbak met behulp van de meegeleverde
muurbeugel en bevestigingsmaterialen waterpas aan de
muur.

5) Schroef de klep met drukknop aan de slang naar de kraan,
let hierbij op de stroomrichting van het water, er staat een
pijl op de klep (zie fig. “Drukknop”).

6) Monteer de klep met drukknop in het gat in de ligger aan
de onderzijde en vergrendel deze met de moer.

7) Als u de meng klep wilt gebruiken, monteer deze dan aan
de klep met drukknop.

8) De zeepdispenser kan aan de achterwand of een muur
worden bevestigd.

9) De aansluiting aan de waterleiding en het riool moeten
worden verzorgd door een loodgieter. Het toebehoren hier-
voor is niet inbegrepen.

Flexibele

Knieplaat Schroefdraad
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Naar kraan

Reiniging en onderhoud

1) De wasbak hoort dagelijks gereinigd te worden. Gebruik
hiervoor een vochtige zachte doek met mild afwasmiddel.
Gebruik nooit bijtende of schurende middelen, oplosmid-
delen of alcoholhoudende middelen.

2) Reinig het waterslot regelmatig.

HENDIB.V.
Voor technische informatie en conformiteitsverklaringen
raadpleeg www.hendi.com.

IIIIIIIII'HE!EKHIIIIIIIII

Umywalka bezdotykowa, nascienna, misa prostokatna

o kodzie. 810309

Informacje ogdlne

1) Prosimy uwaznie zapoznac sie z niniejsza instrukcja: za-
wiera ona wazne informacje dotyczace montazu umywalki.

2) Po odpakowaniu umywalki prosimy upewnic sie, ze zadna
z jej czesci nie zostata uszkodzona. W razie jakichkolwiek
uszkodzen prosimy skontaktowac sie z dostawca.

3) Opakowanie nalezy zutylizowac zgodnie z lokalnymi przepi-
sami dotyczacymi segregacji odpadow. Wszystkie elementy
opakowania [plastikowe torebki, karton, styropian, itd.) na-
lezy umiesci¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci, jako ze
stanowia potencjalne zrédto zagrozenia.



Gtowne czesci produktu

[Rys. 1 na stronie 1)

1. Korek

2. Dozownik mydta

3. Zawor mieszajacy

4. Kran

5. Syfon

6. Uchwyt do zawieszenia na cianie

7. Torebka z elementami montazowymi
8. Przycisk zaworu
9. Wezyki elastyczne
10. Umywalka

Montaz umywalki

1) Zamocuj syfon do odptywu umywalki.

2) Wt6z kran do otworu znajdujacego sie w prawym rogu misy.

3) Podtacz wezyk elastyczny do kranu pod misa umywalki.

4) Umywalke przymocuj poziomo do $ciany przy pomocy zata-
czonego uchwytu i elementow montazowych.

5) Przykre¢ zawér do kranu i ustal kierunek przeptywu wody.
Na zaworze znajduje sie odpowiednia strzatka (zobacz rys.
Przycisk zaworu).

6) Docisnij zawor do otworu rozdzielacza i zabezpiecz za-
kretka.

7) Jesli cheesz korzystac z zaworu mieszajacego, zamontuj
go na przycisku

8) Dozownik mydta mozna zawiesi¢ na $cianie.

9) Podtaczenie umywalki do rury doprowadzajacej wode, a
takze do odptywu powinno zosta¢ przeprowadzone przez
hydraulika. Czesci niezbedne do instalacji podtaczenia i
odptywu nie wchodza w zakres dostawy.
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Wezyk doprowadzajacy
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Naktadka metalowa
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Doprowadzenie do kranu

Czyszczenie i konserwacja

1) Umywalke nalezy regularnie czyéci¢ uzywajac wody i my-
dta, przy pomocy zmoczonej, miekkiej Sciereczki, a nastep-
nie doktadnie osuszyc. Nie nalezy czysci¢ umywalki Scier-
nymi $rodkami czyszczacymi, np. proszkami, Srodkami
zawierajacymi alkohol, rozpuszczalnikami itd.

2) Nalezy regularnie czyscié syfon.

HENDI Polska Sp. z 0.0.

Aby uzyska¢ Informacje techniczne i deklaracje zgodnosci
skontaktuj sie znaszym dystrybutorem. Lista dystrybutorow
dostepna na www.hendi.com.

FRANCAIS

Lave-mains sans contact, avec commande genou

HENDI no. 810309

Informations générales

1) Veuillez lire attentivement ces instructions: ils contiennent
des informations importantes concernant linstallation du
lavabo.

2) Aprés avoir déballé le lavabo assurez-vous qu'aucune
piéce ne soit endommagée . En cas des dommages veuillez
contacter votre fournisseur.

3) Les emballages doivent étre éliminés conformément aux
réglementations locales sur la ségrégation des déchets.
Tous les matériaux d’emballage (sacs en plastique, car-
ton, polystyréne, etc.] doivent étre placés hors de portée
des enfants car ils constituent une source potentielle de
danger.

Principales parties du produit
[Fig. 13 la page 1)

1. Bouchon

2. Distributeur de savon
3. Vanne de mélange
4. Robinet

5. Siphon entonnoir
6. Support mural
7. Sacaoutils

8. Bouton-poussoir
9. Tuyaux flexibles
10. Lavabo

Installation du lavabo

1) Fixez le siphon entonnoir a la bonde du lavabo.

2) Fixez le robinet dans le trou dans le coin droit de la cuvette.

3] Visser le tuyau flexible (sous la cuvette du lavabo) au ro-
binet.

4] Attachez le lavabo horizontalement au mur en utilisant les
outils fournis.

5) Vissez la vanne au robinet en prenant en considération la
direction d’écoulement de l'eau. Sur la vanne vous trou-
verez une fleche correspondante [voir fig. .Boutton-pous-
soire”).

6) Placez la vanne dans le trou de la barre transversale et
bloquez-la avec l'écrou.

7) Si vous avez besoin d'une vanne de mélange d'eau chaude
et froide il faut la monter sur le bouton-poussoir.

8) Le distributeur de savon doit étre accroché sur le mur a
coté du lavabo.

9) Raccordements du lavabo au tuyau d'alimentation ainsi
qu'au tuyau d'évacuation de leau doivent étre effectué
par un technicien plombier. Les pieces nécessaires pour
linstallation du raccordement et de U'évacuation de l'eau
ne sont pas incluses dans le package.

Robinet

Ecrou en plastique

Tuyau
flexible

Tuyau d’alimentation
en eau froide

Tuyau d'alimentation
en eau chaude

Panneau métallique
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mélange

Clapet Filetage

Bouton-pressoir
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Raccordement au robinet

Nettoyage et entretien

1) Nettoyez le lavabo avec de leau et du savon, a l'aide d'un
chiffon doux et humide, ensuite faites sécher compléte-
ment. N'employez aucun agent de nettoyage abrasif p. ex.
les nettoyants en poudre, les produits contenant de lal-
cool, les solvants, etc.

2) Nettoyez régulierement le siphon entonnoir.

HENDI B.V.
Pour plus d'informations techniques et des Déclarations de
Conformité, voir www.hendi.com.

ITALIANO

Lavandino da cucina - con azionamento a ginocchio

N. HENDI. 810309

Informazioni generali

1) Vi preghiamo divoler leggere attentamente il presente ma-
nuale in quanto contiene informazioni importanti riguar-
danti il montaggio del lavabo.

2) Una volta estratto il lavabo dallimballaggio accertarsi
dell'integrita di ogni singolo componente. In caso di danni,
contattare il rivenditore/fornitore.

3) Imballaggio deve essere smaltito nel rispetto dellambien-
te e secondo le norme locali vigenti in materia di raccolta
differenziata. Tutti i componenti e gli elementi accessori
integrati nellimballaggio [sacchetti di plastica, cartone,
polistirolo espanso, ecc.] devono essere tenuti fuori dal-
la portata dei bambini in quanto costituiscono potenziale
fonte di pericolo.

Parti principali del prodotto
(Fig. 1a pagina 1)

1. Tappo

2. Distributore di sapone

3. Valvola miscelatrice
4. Rubinetto

5. Unita sifone

6. Supporto a barete
7. Borsa portautensili
8. Pulsante
9. Tubi flessibili
10. Lavabo

Montaggio del lavabo

1] Fissare (unita sifone allo scarico del lavabo.

2) Sistemare il rubinetto nel foro situato sopra il bordo destro
del lavabo

3) Awitare il tubo flessibile al rubinetto, sotto il bordo del
lavabo.

4] Fissare il lavabo alla parete in posizione orizzontale, ser-
vendosi degli attrezzi in dotazione.

5) Awitare la valvola miscelatrice al rubinetto e detrminare la
direzione del flusso d'acqua. Sulla valvola é riportata rela-

tiva freccia [vedi dis. Pulsante valvola).

6) Inserire la valvola nel foro della traversa e assicurarla col
dado.

7) Se avete bisogno della valvola di miscelazione dell'acqua
calda / fredda, montatela sul pulsante.

8) Attaccate il distributore di sapone al lavabo stesso oppure
alla parete.

9) I collegamento del lavabo al tubo di alimentazione dell'ac-
qua e quello di scarico deve essere effettuato da un idrau-
lico. La fornitura non prevede gli accessori necessari a
questo tipo di operazioni.

Rubinetto

Tubo di scarico
dell'acqua fredda

Tubo di alimentazione

dell'acqua fredda
Valvola
miscelatrice

Pannello di metallo

Parete a ginocchio Filettatura

Pulsante

Tubo flessibile \

Verso il rubinetto

Pulizia e manutenzione

1) Pulire il lavandino quotidianamente con acqua e sapone,
servendosi di un panno umido e morbido, quindi asciugarlo
accuratamente. Non usare prodotti abrasivi, quali deter-
genti in polvere, prodotti contenenti l'alcool o solventi, ecc.

2) Pulire regolarmente l'unita sifone.

HENDI Polska Sp. z 0.0.

Per ottenere piu informazioni tecniche e Dichiarazioni di
conformita contattare uno dei nostri distributori. L'elenco
completo dei nostri distrubitori & disponibile sul sito www.
hendi.com.

MANA

Chiuveta dreptunghiulara cu montare pe perete

HENDI numarul 810309

Informatii generale

1) Cititi cu atentie aceste instructiuni, ele continand informatii
importante privind modul de instalare a chiuvetei.

2) Dupa ce ati despachetat chiuveta verificati daca toate com-
ponentele sunt in stare buna. In cazul in care descoperiti
piese defecte, luati legatura cu dealerul dumneavoastra.

3) Eliminarea materialelor de ambalaj se face in conformitate
cu normele locale. Toate materialele de ambalaj (sacii din
plastic, cartonul, polistirenul expandat etc.) trebuie ferite

de copii deoarece constituie o sursa potentiala de pericol.

Principalele componente ale produsulu
[Fig.1 de la pagina 1)

1. Racordul

2. Dozatorul de sapun
3. Ventilul de amestecare
4. Teava robinetului
5. Dispozitivul de retinere a resturilor
6. Consola de perete

7. Punga cu piese de montaj

8. Butonul

9. Furtunuri flexibile

10. Chiuveta

Montarea chiuvetei

1) Dispozitivul de retinere a resturilor se instaleaza la gura de
scurgere a chiuvetei

2) Se introduce teava robinetului in orificiul aflat deasupra
marginii din dreapta a chiuvetei

3) Se Infileteaza furtunul flexibil (pe sub chiuvet3) a robinet.

4) Fixati chiuveta cu ajutorul suportului atasat si al suruburi-
lor, tinand-o in pozitie orizontala fata de perete.

5) Supapa se infileteaza la robinet avandu-se in vedere sensul
de curgere a apei. Pe supapa se afl3 o sigeatd (vezi fig.
.Butonul’).

6) Introduceti supapa in gaura din travers3 si se fixeazd cu
piulita.

7) Dacd aveti nevoie de ventilul de amestecare pentru apa
rece / calda, aceasta supapa trebuie montat la buton

8) Dozatorul de sdpun poate fi montat pe chiuvetd sau pe
peretele alaturat.

9) Racordul la conducta de alimentare cu ap3 si conducta de
scurgere trebuie montate de un instalator calificat. Acce-
soriile nu sunt incluse in livrare.

Teava robinetului

Furtun
flexibil

Alimentare
cu apa calda

Alimentarea
cu apa rece

Ventilul de
amestecare .
Panou metalic

Clapets

Buton

Furtun flexibil

N\

Spre robinet

Curatare si intretinere
1) Chiuveta trebuie curatatd zilnic cu ap3 si sapun. Pentru
curatare se va folosi o carpa umeda din material moale

2{@



dupa care se usuca bine. Nu se vor folosi agenti de cu-
ratare abrazivi cum ar fi praful de curatat, cei care contin
alcool, diluantii etc.

2) Dispozitivul de retinere a resturilor trebuie curatat in mod
regulat.

HENDIB.V.
Pentru informatii tehnice si Declaratia de Conformitate con-
sultati www.hendi.com

EAAHNIKA

NunTnpag kouzivag - pe BpUon yovarou

HENDI 810309

evikéG NAnpo@opieg

1) AwBaote auTeg TIG 0dNyieG NPOOEKTIKG KaBWG nepLExouv
ONPAVTIKEG NANPOPOPIEG yLa TNV EyKATACTAON TOU VEPOXUTN
nAuGiHaToGC XEPLOV.

2) Meta tnv anoouokeuaoia Tou vepoxUTn eNéYETE av OAa eivat
o€ kakn karaotaon. Ze nepintwon xahaopévmv e€aptnpa-
TWV, ENKOWWVNOTE [E TOV QVTLNIPOOWNO 00G.

3) AroppiyTe 10 UAKO OUOKEUAGIAG OUP@WVA WE TOUG TOML-
KoUG KavoviopoUs. OAa Ta UNKG ouokeuaoiag (MAaoTikeg
0QKOUAEG, XapTOVLa, appog nohuoTupeviou k.Am.) dev mpénet
V@ NAapapevouy 0€ X@PO Mou €xel nNatdla enewdn anoreholy
QUVNTLKA NNy KvOUVoU.

Kupta pépn Tou npoidvrog
[Zx.1 otn ogAida 1)

1. Mpiza

2. Mavopéag oanouviol

3. BahBida avapelEng

4. Bpuon

5. Movada ouMoyng anopptupatwv
6. Baon toixou

7. LakoUAa pe UAKG OTEPEWONG

8. BalBida nAnkrpou

9. Eukapntot owhnveg

10. Nepoxutng

ZuvappoAdynon vepoxUTn XepLvV

1) TonoBetnote Tn povada anoppLupAT@Y OTNY ANoXETEUON TOU
VEPOXUTN.

2) Bakre Tn Bpuon otnv Tpuna nou Bpiokerat navw and tnv de-
1@ GKpN TOU VEPOXUTN.

3) Bidwore Tov eukapnTo cwhiva (katw and Ty akpn Tou ve-
poxutn) oTn Bpuon.

4) TonoBernore 1o vepoxuTn pe To aTApLypa KaL Tig Bideg o€ opt-
zovria Beon arov Toixo.

5) Bidwore Tn BaABida otn Bpuan kat AaBete undxn Tnv Kate-
Buvan Tng pong Tou vepoU. Ynapxet éva Béhog otn BaABida
[8etre Tnv ewkova “TARkTpo nathparog”).

6) TonoBernore Tn BaABida Tou NAAKTPOU GTNY OMA TNG EYKAPOL-
ag paBoou kat aopalioTe TN e To KAPUOAKL.

7) Eav xpetazeate Tn BaABida avapleng yia kpuo/zeatd vepo,
TonoBetnaote auth T BaABida ato Koupni.

8] 0 dLavopéag oanouviol propet va otepewBel aTov vepoxum
N oToV TOiXO0 KOVTG.

9) H ouvdeon pe 1o dikTuo UBpeVONG Kat Ta Aupata npénetva yi-
Vel ano udpaukiko. Auta Ta e€aptnpata dev nepthapBavovrat
oTa UMkG napadoonc.

Bpuon

MAdoTIKO KapUBaKL

owAnvag

Mapoxn kpUou vepou

BaABida
avapetgng

Mawrida yovatou

Koupnt

Eukapnrog cwhivag

N\

Mpog ™ BpUon

KaBaptopdg kat guvrhpnon

1) 0 vepoxuTng npénet va kabapizetal kabnpepwa pe vepo Kat
oanouvt. Na kaBaptopo, xpnolonotnaTe €va Lypo, anakd
navi kaL oTn ouvexela oTeyvwote kahd. Mnv xpnowonoteire
Aetavtika péoa kaBaplopol, onwg okovn kaBaplopou, pe
aAKOOA, paLWTIKA K.AM.

2) KaBapizeTe TakTIKaG TN povada anoBAATwv.

YEPBIZ EANAAOL:
Tnh.: 2130998989 (10 ypappéc)
infolpks-hendi.com

HENDI B.V.
la Texvikég nAnpogopleg kat AnAmoelg ouppopewong, ava-
Tp€€TE 0Tn SLeuBuvan www.hendi.com.

HRVATSKI

Kuhinjski sud: b ni, sa slavi koja se

upravlja pomocu koljena

HENDI br. 810309

Opceniti podaci

1) Pazljivo procitajte ove upute jer sadrze vazne informacije za
postavljanje umivaonika za pranje ruku.

2) Nakon raspakiravanja sudopera provierite je i sve u kvaru.
U slucaju ostecenih dijelova obratite se predstavniku.

3) Zbrinite materijal za pakiranje u skladu s lokalnim propisi-
ma. Sav materijal za pakiranje [plasti¢ne vrecice, kartoni,
polistirenska pjena itd.] ne smije se ostaviti unutar dohvata
djece jer je to potencijalni izvor opasnosti.

Glavni dijelovi proizvoda
[SL. 1 na stranici 1)

1. Ukljucite jedinicu

2. Dozator za sapun

3. Ventil za mijeSanje

4. Dodirnite

5. Jedinica za hvatanje otpadnog materijala
6. Zidninosac

7. Vrecica materijala za pricvrééivanje

8. Ventil tipke

9. Fleksibilna crijeva

10. Sudoper

Sastavljanje sudopera za pranje ruku

1) Montirajte jedinicu kolektora otpadnog materijala na odvod
sudopera.

2) Ubacite ureznik u otvor koji se nalazi iznad desnog ruba
sudopera.

3) Pritegnite savitljivo crijevo (ispod ruba slivnika) na slavinu.

4) Pri¢vrstite sudoper s pricvrséenim drzacem i vijke u vo-
doravnom poloZaju na zidu.

5) Zavijte ventil na slavinu i razmotrite smjer protoka vode. Na
ventilu nalazi se strelica (vidi sl. Gumb gumba ..Pritisnite”).

6) Postavite ventil s tipkalom u otvor na popre¢noj precki i

ucvrstite na mjestu maticom.

7) Ako vam je potreban ventil za mijedanje hladne / tople vode,
postavite taj ventil na gumb.

8] Dozator sapuna moze se pricvrstiti na umivaonik ili zid u
blizini.

9] Spajanje na vodovodnu mreZu i kanalizaciju mora izvrSiti
vodoinstalater. Ovaj pribor nije isporucen.

Dodirnite

crijevo

Opskrba toplom
vodom

Opskrba hladnom
vodom

Metalna ploca

Ventil
miegalice

Preklop za koljena

Tipka

Fleksibilno crijevo \

Dodirivanje

Cigcenje i odrzavanje

1) Sudoper treba Cistiti svakodnevno vodom i sapunom. Za
Ciscenje meku krpu upotrijebite , a zatim temeljito osusite.
Nemojte koristiti abrazivna sredstva za ¢icenje, kao Sto su
prasak za ribanje, alkohol, razrjedivaci itd.

2) Redovito Cistite jedinicu odvajaca otpadnog materijala.

HENDI B.V.
Za tehnicke informacije i izjave o sukladnosti pogledajte www.
hendi.com.

CESTINA

Bezdotykové kuchyrniské umyvadlo ovladané kolenem

HENDI ¢. 810309

Obecné informace

1) Peclivé si prectéte tyto pokyny, protoze obsahuji ddlezité
informace pro instalaci umyvadla na myti rukou

2) Po vybaleni diezu zkontrolujte, zda je vSe v bezchybném
stavu. V pfipadé poskozenych dill kontaktujte svého
prodejce.

3) Obalovy materidl zlikvidujte v souladu s mistnimi predpisy.
Veskery obalovy material [plastové sacky, kartony, polysty-
renova péna atd.) by nemél byt ponechan v dosahu déti,
protoze je potencialnim zdrojem nebezpeci.

Hlavni ¢asti vyrobku
(Obr. 1 na strané 1)

1. Jednotka zastrcky
2. Davkovac mydla

3. Michaci ventil

4. Klepnéte

5. Jednotka odlucovace odpadu
6. Nasténny drzak

7. Sacek upeviovacich materiald
8. Tlacitkovy ventil

9. Ohebna hadicemi

10. Umyvadlo

MontaZz umyvadla na myti rukou

1) Nainstalujte jednotku odpadniho odlutovace do odtoku
dfezu.

2) Vlozte kohoutek do otvoru, ktery se nachazi nad pravwym
okrajem drezu.

3) Nadroubujte pruznou hadici (pod hranu dfezu) na kohou-
tek

4) Dez upevnéte pomoci pripojené podpéry a $roubl ve vodo-
rovné poloze na sténé.

5) Nadroubujte ventil na kohoutek a zvazte smér pritoku
vody. Na ventilu je Sipka [viz obr. . Tla¢itko").

6) Vlozte tlacitkovy ventil do otvoru na pricce a zajistéte jej
matici.

7) Pokud potfebujete smé3ovaci ventil pro studenou/teplou
vodu, namontuijte tento ventil na tlacitko.

8) Davkova¢ mydla lze pripevnit k umyvadlu nebo k blizké
sténé.

9) Pripojku k vodovodnimu potrubi a odpadnimu potrubi by
mél instalovat instalatér. Toto pFislusenstvi je z dodavky
vylouceno.

Klepnéte

Ohebna
hadice

PFivod studené vody Privod horké vody

Michaci
til
vent! Kovovy panel

Kolenni klapka

Tlacitko

Ohebna hadice

N\

Pro klepnuti

Cisténi a tdrzba

1) Dfez je tfeba denné Cistit vodou a mydlem. K ¢isténi po-
uzijte vthky mékky hadfik a poté dikladné osuste. Nepo-
uZivejte abrazivni Cistici prostredky, jako je drsny prasek,
obsahujici alkohol, fedidla atd.

2) Pravidelné Cistéte jednotku odpadniho odlu¢ovace.

HENDIB.V.
Technické informace a prohldseni o shodé naleznete na ad-
rese www.hendi.com.

MAGYAR

s o

Konyhai mosdo - térd hetd

HENDI sz. 810309

Altalanos informaciok

1) Figyelmesen olvassa el ezeket az utasitasokat, mivel
fontos informacidkat tartalmaznak a kézmoso felszere-
léséhez.

2) Kicsomagolas utan ellenrizze, hogy minden hibatlan
allapotban van-e. Sériilt alkatrészek esetén forduljon a
markakeresked6hoz.

3) A csomagoldanyagot a helyi elGirasoknak megfelelden
artalmatlanitsa. Az 6sszes csomagoléanyagot (mianyag
zacskok, kartonok, polisztirol hab stb.) nem szabad gyer-
mekek szamara elérhetd helyen hagyni, mivel potencialis
veszélyforras.

Atermék f6 részei
.4braa 1. oldalon)
. Dugaszolo egység
2. Szappanadagolo

3. Kevergszelep

4. Erintse meg

5. HulladékgyUjté egység
6. Fali konzol
7
8
9
1

. Rogzitdanyagok tasakja
. Nyomdgomb szelep

. Rugalmas tomlék

0. Mosogatd

A kézmosé sszeszerelése

1) Szerelje fel a hulladékgyijté egységet a mosogaté lefo-
lyojara.

2) Helyezze a csapot a jobb mosogatd széle felett talalhatd
furatba.

3) Csavarja a rugalmas toml6t (a mosogato éle ald) a csapra.

4) Régzitse a mosogatot a mellékelt tartoval és a csavarokkal
vizszintes helyzetben a falon.

5) Csavarja a szelepet a csapra, és vegye figyelembe a viza-
ram iranyat. A szelepen nyil talalhato (lasd a .Nyomja meg
a gombot”).

6) Helyezze a nyomdogombszelepet a keresztrid furataba, és
rogzitse az anyaval.

7) Ha hideg/meleg vizhez sziiksége van a keverdszelepre, ak-
kor szerelje fel ezt a szelepet a nyomégombra.

8) A szappanadagold régzithetd a mosogatohoz vagy a falhoz.

9) A vizhalézathoz és a szennyvizhez vald csatlakozést vizve-
zeték-szereldnek kell telepitenie. Ezek a tartozékok nem
tartoznak a szallitasba.

Erintse meg

Mianyag anya



Hidegviz-ellatas Melegviz-ellatas

Fém panel

Keverg
szelep

Térd lebeny

Nyomédgomb

Rugalmas t6mlé

N

Erintse meg

Tisztitas és karbantartas

1) A mosogatét naponta meg kell tisztitani vizzel és szappan-
nal. A tisztitdshoz hasznaljon nedves, puha ruhat, majd
alaposan szaritsa meg. Ne hasznaljon strol¢ hatasu tisz-
titoszereket, példaul stroloport, amely alkoholt, higitokat
stb. tartalmaz.

2) Rendszeresen tisztitsa meg a hulladékgy(ijté egységet.

HENDI B.V.
Miszaki informaciokért és megfeleldségi nyilatkozatokért
lasd: www.hendi.com.

YKPAIHCbKUH

Muiika Ky Ge! THa, BKJ BoAn

Tenpi No 810309

3aranbHa iHpopMalis

1) YBaxHo npouuTaiiTe Ui HCTPYKLi, OCKiNbKM BOHM MICTATL
BaXJIMBY HQOPMALYii0 [4isi BCTAHOBNEHHS PaKOBUHM s
MUTTS pyK.

2) Nicns po3nakyBaHHs pakoBWHW MepesipTe, Yu BCe 3Ha-
XOANTLCS B DE3NOMUNKOBOMY CTaHi. Y pasi NoWKOAXeHHs
feTanei 3BepHITbCS 40 NPeACTaBHIKa KOMNaHil.

3) YrunisyitTe nakysansHuil Matepian 3rigHo 3 MicLesuMu
HOpMamu. YBecb MaTepian ynakoskn [MnacTukosi naketn,
KapTOH, MIHONONICTMPOA TOWO) He CA 3anuWaTh B Mexax
JOCSXHOCTI fjiTelt, OCKiNbkM Lie NoTeHLiiHO Hebesneune
IKepeno.

OCHOBHi YacTWHM BUpobY

[Man. 1 Ha crop.1]

1. Bnok xuBneHxHs

2. [ucneHcep ans Muna

3. 3MilyBanbHMit knanaH
4. TopkHiTbes

5. Bnok nactku ana sigxonis

6. HacTiHHWit KpoHwWTeH

7. Maket mMaTepianis ans KpinneHHs
8. KnanaH kHonku
9. THyuKi WnaHrm
10. 3aTyxaHHs

361paHHA PaKOBUHU AN MUTTA PYK

1) BcTaHoBiTb 610K NacTki A5 BIAXOAIB Ha 3AMBHY PAKOBHHY.

2) BcTaBTe KpaH y 0TBip, po3TalioBaHWit Haj NPaBiM KPaem
PaKoBMHM.

3) MpukpyTiTe rHyykuit Wwnakr (nig kpaem pakosuHy) 4o kpaxa

4) 3adikcyitTe pakoBMHY 3a AONOMOrOI MPUKPIMAEHOT 0Nopy
T3 FBUHTIB Y FOPU3OHTANLHOMY NONOXEHHI Ha CTiHi.

5) TpUKpyTITb KNana 4o kpaHa Ta BpaxyiiTe HanpsiMOK NOTOKY
Boau. Ha knanawi € cTpinka (ays. Man. «Hatuckits kHonky
»).

6) BeTasTe knanak KHOMKY B OTBIP Ha nonepeyHii naweni a
3adikcyiiTe ioro ralikoio

7) Akiwo Bam NoTpibeH 3MilyBanbHUIA KnanaH Ans XonoaHoi/
Tersioi BOAM, BCTAHOBITb Liel Knanak Ha KHOMKY .

8) lucneHcep ana MUna MOXHa KpinuTv Ao pakosuHW abo
CTiHW No6Am3y.

9) MigknioyeHHs 40 BOAONPOBOAY Ta KaHasidauii Mae BCTa-
HoBAIOBaTUCS CcaHTexHikoM. Lli akcecyapn He BXoasTb Ao
KOMTI/IEKTY MOCTaBKM.

TopkHiTbest

THyuKuit
wnakr

Mopaua rapavoi soau

MeTanesa naHens

Knanau
3miwyBaua

Motokn
KnanaH konina

KHonka

THyuKuit wnawHr

N

Toote pohiosad
(Joonis 1 lehekiiljel 1)
1. Uhendage seade
2. Seebijaotur

3. Seguklapp

4. Puudutage

5. Jastmeplilduri seade
6. Seinakinniti

7. Kinnitusmaterjalide kott
8. Surunupu klapp

9. Painduvate voolikute
10. Valamu

Katepesuvalamu kokkupanek

1) Paigaldage jaatmepUudur kraanikausi dravooluavasse.

2) Pange kraan parema valamuserva kohale asetatud avasse.

3) Keerake painduv voolik (valamu serva all] kraani kiilge.

4) Kinnitage valamu kinnitatud toe ja kruvidega horisontaal-
selt seinale.

5] Keerake ventiil kraani kiilge ja vitke arvesse veevoolu
suunda. Klapil on nool (vt joon. “Vajutage nuppu”).

6) Asetage surunupu ventiil risttala avasse ja lukustage see
mutriga paigale.

7) Kui vajate kiilma/sooja vee jaoks segamisventiili, paigalda-
ge see ventiil surunupule.

8) Seebijaoturi saab kinnitada kraanikausi véi ldhedalasuva
seina klge.

9] Uhendus veevargi ja kanalisatsiooniga tuleb paigaldada toru-
mehe abil. Tarnimisel need lisatarvikud ei kuulu komplekti.

Puudutage

Painduv

voolik

LLlo6 TopkHyTMCS

0 TarT obcnyrosy

1) BaTyx cnlig WOAEHHO OuWLLyBaTW BOZOK Ta MunoM. [nq
OUNLLEEHHS BUKOPUCTOBYIITE BONOTY M'KY TKaHWHY, @ NOTIM
peTenbHO BUTPITL Hacyxo. He BukopucTosyiiTe abpasusi
33001 ANs YMLLEHHS, Taki K NOPOLIOK ANS YNLIEHHS, WO
MICTUTb CNIMPT, PO3PifXyBaUi TOLLO.

2) PerynapHo o4uwyite 610K NacTk1 ANA BIAXOAIB.

HENDIB.V.
[Ins oTprMarHs TexHiyHoi iHpopMalyii Ta [leknapaliit Bigno-
BifiHOCTI AnB. www.hendi.com.

EESTI KEEL

Kontaktivaba kddgivalamu, vee sisseliilitamine pdlvega

Kuulutusnumber 810309

Uldine teave

1) Lugege see juhend hoolikalt &bi, sest need sisaldavad
tahtsat teavet katepesuvalamu paigaldamiseks.

2) Parast valamu lahtipakkimist kontrollige, kas kdik on
veatu. Kahjustatud osade korral votke (hendust edasi-
miitjaga.

3) Karvaldage pakkematerjal kohalike eeskirjade kohaselt.
Kogu pakendimaterjali [plastkotid, pappkotid, polusti-
reenvaht jne) ei tohi jatta laste katte, sest see on potent-
siaalne ohuallikas.

Kiilma vee varustus Kuumaveeiihendus

Seguri
tiil
venti Metallpaneel

Palveklapp Keermestamine

Nupp

Painduv voolik \

Koputamiseks

Puhastamine ja hooldus

1) Valamu tuleb puhastada iga paev vee ja seebiga. Puhasta-
miseks kasutage niisket pehmet lappi ja kuivatage pohja-
likult. Arge kasutage abrasiivseid puhastusvahendeid, nai-
teks kiitrimispulbrit, mis sisaldab alkoholi, vedeldeid jne.

2) Puhastage jaatmeloksu tiksust regulaarselt.

HENDI B.V.
Tehnilist teavet ja vastavusdeklaratsioone vt www.hendi.com.

LATVISKI

Bezkontakta virtuves izlietne

HENDI Nr. 810309

Vispariga informacija

1) Rapigi izlasiet Sos noradijumus, jo tie satur svarigu infor-
maciju par roku mazgasanas izlietnes uzstadisanu.

2) Péc izlietnes izpako$anas parbaudiet, vai viss ir nevaino-
jama stavokli. Bojatu detalu gadijuma, lidzu, sazinieties
ar izplatitaju.

3) Atbrivojieties no iesainojuma materiala saskana ar vieté-
jiem noteikumiem. Visus iepakojuma materialus [plastma-
sas somas, kartonas, polistirola putas u.c.) nedrikst atstat
bérniem nepieejama vieta, jo tie var radit apdraudgjumu.

Izstradajuma galvenas dalas
(1.att. 1. lpp.)

1. Kontaktdaksas bloks

2. Ziepju dozators

3. Sajauksanas varsts

4. Pieskarieties pie

5. Atkritumu savacéja vieniba

6. Sienas skava

7. Stiprinajumu materialu maiss
8. Spiedpogas varsts

9. Elastigas lutenes

10. Izlietnes

Rokas mazgasanas izlietnes montaza

1) Uzstadiet atkritumu sifona bloku izlietnes izteces vieta.

2) levietojiet kranu atverg, kas atrodas virs labas izlietnes
malas.

3) Pieskravéjiet elastigo $ldteni (zem izlietnes malas) kra-
nam.

4) Piestipriniet izlietni pie sienas horizontala stavokli ar pie-
vienotu balstu un skravem.

5) Pieskravéjiet varstu kranam un apsveriet Gdens plismas
virzienu. Uz varsta ir bultina (skat. zim. “Spiedpoga”).

6) levietojiet spiedpogas varstu parliktna atveré un nofiksgjiet
to ar uzgriezni.

7) Ja nepieciesams jaukSanas varsts aukstam/siltam Gde-
nim, uzstadiet So varstu uz spiedpogas.

8) Ziepju dozatoru var piestiprinat pie izlietnes vai sienas
tuvuma.

9) Udensvada pieslégumu un notekudenus drikst uzstadrt ti-
kai santehnikis. Sie piederumi ir izslégti no piegades.

Pieskarieties pie

Plastmasas uzgrieznis

Elastiga
3ltene

Auksta tdens padeve Karsta adens padeve

Metala panelis

Maisitaja
varsts

Celgala atloks Vitnes

Taustins

Elastiga Slatene

Pieskarieties pie

Tirisana un apkope

1) Izlietne jatira katru dienu ar ziepém un Gdeni. Lai notiritu,
izmantojiet mitru, mikstu dranu un tad rdpigi nosusiniet.
Neizmantojiet abrazivus tirisanas lidzeklus, pieméram,
abrazivu pulveri, kas satur alkoholu, atSkaiditajus utt.

2) Regulari tiriet atkritumu savacéja bloku.

HENDIB.V,,
Tehnisko informaciju un atbilstibas deklaracijas skatiet viet-
né www.hendi.com.

LIETUVIU

Bekontakteé virtuves kriauklé, vandens jjungimas keliu

HENDI Nr. 810309

Bendroji informacija

1) AtidZiai perskaitykite Sias instrukcijas, nes jose pateikiama
svarbi informacija apie ranku plovimo plautuvo irengima.

2) I3pakavus kriaukle, patikrinkite, ar viskas yra netinkamos
biklés. Jei dalys sugadintos, kreipkités j savo prekybos
atstova.

3) ISmeskite pakavimo medziagas pagal vietos taisykles. Vi-
sos pakuotés medziagos (plastikiniai maiSeliai, kartonai,
polistireno putos ir kt.) neturéty bti paliktos vaikams ne-
pasiekiamoje vietoje, nes tai yra galimas pavojaus Saltinis.

Pagrindinés gaminio dalys

1 pav. 1 puslapyje)
Kistukinis blokas

2. Muilo dozatorius

3. Maisymo voztuvas

4. Bakstelekite

5. Atlieky gaudyklés blokas

6. Sieninis laikiklis

7

8

9

1

. Tvirtinimo medziagy maiselis
Mygtuko voztuvas
Lankscios Zarnos

0. Kriaukle

Ranky plovimo plautuvo surinkimas

1) |dekite atlieku gaudyklés bloka | kriauklés kanalizacija.

2) |kiskite ¢iaupa | anga, esantia virs desiniojo kriauklés
krasto.

3) Prisukite lanks¢ia Zarna [po kriauklés kradtu) prie &iaupo.

4) Pritvirtinkite kriaukle prie pritvirtintos atramos ir varztais
horizontalioje padétyje ant sienos.

5) Prisukite voztuva prie Ciaupo ir apsvarstykite vandens
srauto kryptj. Ant voztuvo yra rodyklé (zr. pav. Mygtukas
.Push”).

6) |kiskite stamimo mygtuko voztuva | skersinio anga ir uz-
fiksuokite ja verzle.

7) Jei jums reikia maiSymo voZztuvo Zaltam / Siltam vandeniui,

pritvirtinkite $j voZtuva ant mygtuko
<@



8) Muilo dozatorius gali bati pritvirtintas prie kriauklés arba
Salia esancios sienos.

9) Prijungima prie vandens tinklo ir nuoteky turi jrengti san-
technikas. Sie priedai yra nejtraukti j pristatyma.

Bakstelékite

Lanksti
zarna

Maigytuvo
voztuvas

Sriegis

Paspauskite mygtuka

Lanksti Zarna

N

Norédami paliesti

Valymas ir prieziara

1) KriauSe reikia kasdien valyti vandeniu ir muilu. Norédami
valyti, naudokite drégna, minksta Sluoste ir kruopsciai
nusausinkite. Nenaudokite abrazyviniy valymo priemoniu,
pvz., sveitimo milteliu, kuriy sudétyje yra alkoholio, skie-
dikliy ir kt.

2) Reguliariai valykite atlieky gaudykleés jrenginj.

HENDI B.V.
Techniné informacija ir atitikties deklaracijos pateiktos adre-
su www.hendi.com.

PORTUGUES

Lavatorio de cozinha

HENDI n.o 810309

Informacdes gerais

1) Leia atentamente estas instrucdes, uma vez que contém
informacdes importantes para a instalacdo do lavatdrio de
lavagem das maos.

2) Depois de desembalar o lava-loicas, verifique se esta tudo
em perfeitas condicdes. Em caso de pecas danificadas,
contacte o seu revendedor.

3) Elimine o material de embalagem de acordo com os re-
gulamentos locais. Todo 0 material da embalagem (sacos
plasticos, papelao, espuma de poliestireno, etc.) ndo deve
ser deixado ao alcance das criancas, pois € uma potencial
fonte de perigo.

Principais partes do produto
[Fig. 1 na pagina 1)

1. Unidade da ficha

2. Dispensador de sabonete

3. Valvula de mistura

4. Toque em

5. Unidade de retencao de residuos
6. Suporte de parede

7. Saco de materiais de fixacdo

8. Valvula do botao de pressao

9. Mangueiras flexiveis

10. Lavatério

Montagem do lavatdrio de lavagem das maos

1) Instale a unidade de recolha de residuos no dreno do la-
va-loicas.

2) Coloque a torneira no orificio que esta localizado acima da
extremidade direita do lavatério.

3) Enrosque a mangueira flexivel (por baixo da extremidade
do lava-loicas) na torneira.

4] Fixe o lava-loicas com o suporte fixo e os parafusos na
posicao horizontal na parede.

5) Aparafuse a valvula  torneira e considere a direccdo do
fluxo de agua. Existe uma seta na valvula [ver fig. "Botao
de pressdo”).

6) Coloque a valvula do botao de pressdo no orificio da barra
transversal e bloqueie-a com a porca.

7) Se precisar da valvula de mistura para agua fria/quente,
monte esta valvula no botao de pressao.

8) O dispensador de sabonete pode ser fixado ao lava-loicas
ou a parede proxima.

9) Aligacao a rede de abastecimento de dgua e ao esgoto de-
verd ser instalada por canalizador. Estes acessorios estao
excluidos da entrega.

Toque em

flexivel

Fornecimento de
agua quente

Fornecimento de
4gua fria

Valvula
misturadora
Painel de metal

Aba do joelho

Botao de presséao

Mangueira flexivel

N\

Para tocar

Limpeza e manutencao

1) 0 lavatério deve ser limpo diariamente com dgua e sabao.
Para limpar, utilize um pano macio e himido e seque bem.
N3o utilize agentes de limpeza abrasivos, como pé de lim-
peza, que contenham alcool, diluentes, etc.

2) Limpe regularmente a unidade de recolha de residuos.

HENDI B.V.
Para informacdes técnicas e Declaracdes de Conformidade,
consulte www.hendi.com.

ESPANOL

Fregadero - sin contacto, con activacion de rodilla

N.o HENDI 810309

Informacion general

1) Lea atentamente estas instrucciones, ya que contienen
informacién importante para la instalacién del lavabo de
lavado de manos.

2) Después de desembalar el fregadero, compruebe si todo
esta en perfecto estado. En caso de piezas dafiadas, pon-
gase en contacto con su distribuidor.

3) Deseche el material de embalaje de acuerdo con las nor-
mativas locales. Todo el material del envase (bolsas de
plastico, cartén, espuma de poliestireno, etc.) no debe
dejarse al alcance de los nifos, ya que es una fuente po-
tencial de peligro.

Partes principales del producto
(Fig. 1 en la pagina 1)

1. Unidad de enchufe

2. Dispensador de jabon

3. Valvula de mezcla

4. Toque

5. Unidad de trampa de residuos
6. Soporte de pared

7. Bolsa de materiales de fijacion
8. Valvula de boton pulsador

9. Mangueras flexibles

10. Drenadoras

Montaje del lavamanos

1) Instale la unidad del colector de residuos en el desagiie
del fregadero.

2) Coloque el macho de roscar en el orificio que se encuentra
por encima del borde derecho del fregadero.

3) Enrosque la manguera flexible (debajo del borde del fre-
gadero) en el grifo.

4] Fije el fregadero con el soporte acoplado y los tornillos en
posicion horizontal sobre la pared.

5] Atornille la valvula al grifo y considere la direccion del flujo
de agua. Hay una flecha en la valvula (consulte la fig. “Pre-
sione el boton”).

6) Coloque la valvula del boton pulsador en el orificio de la
barra transversal y bloquéela en su lugar con la tuerca.

7) Si necesita la valvula mezcladora para agua fria/caliente,
monte esta valvula en el pulsador.

8) EL dispensador de jabon puede fijarse al fregadero o a la
pared cercana.

9) La conexion a la red de agua y alcantarillado debe ser ins-
talada por un fontanero. Estos accesorios estan excluidos
de la entrega.

Toque

Tuerca de plastico

flexible

Suministro de
agua caliente

Suministro de
agua fria

mezclador

Valvula del
Panel metalico

Solapa para la rodilla

Pulsador

Manguera flexible

N

Para tocar

Limpieza y mantenimiento

1) EL fregadero debe limpiarse diariamente con agua y ja-
ban. Para limpiar, utilice un pafio suave y himedo y luego
séquelo bien. No utilice productos de limpieza abrasivos,
como polvo de escariado, alcohol, diluyentes, etc.

2) Limpie regularmente la unidad del colector de residuos.

HENDIB.V.
Para obtener informacion técnica y declaraciones de confor-
midad, consulte www.hendi.com.

VENSKY

Bezdotvkové kuchvneké umvvadl 4 kol

€. HENDI 810309

VSeobecné informacie

1) Pozorne si precitajte tieto pokyny, pretoze obsahuju déle-
zité informécie pre instalaciu umyvadla na umyvanie rik.

2) Po vybaleni umyvadla skontrolujte, ¢i je vSetko v bezchyb-
nom stave. V pripade poskodenia dielov sa obratte na svoj-
ho predajcu.

3] Baliaci material zlikvidujte v silade s miestnymi pred-
pismi. Véetok obalovy material (plastové vrecia, kartony,
polystyrénova pena atd.) by nemal byt ponechany v dosahu
deti, pretoZe je potencialnym zdrojom nebezpecenstva.

Hlavné Casti vyrobku
(0br. 1 na strane 1)

1. Zéstrcka jednotky
2. Davkovac mydla

3. ZmieSavaci ventil

4. Klepnite

5. Odpadova jednotka

6. Nastenny drziak

7. Vrecko z upeviovacich materialov
8. Ventil tlacidla

9. Flexibilné hadice

10. Drez

Montaz umyvadla na umyvanie ruk

1) Nainstalujte jednotku na zachytavanie odpadu do odtoku
umyvadla.

2) Vlozte kohutik do otvoru, ktory sa nachadza nad pravym
okrajom umyvadla.

3) Ohybnu hadicu (pod okrajom umyvadla) naskrutkujte na
kohutik.

4) Upevnite umyvadlo s pripojenou oporou a skrutkami vo vo-
dorovnej polohe na stene.

5) Ventil priskrutkujte k vodovodnému kohutiku a zvazte smer
prietoku vody. Na ventile je Sipka (pozri obr. ,Tlaidlo).

6) Ventil tlacidla vloZte do otvoru na priednej tyci a zaistite
ho maticou.

7) Ak zmieSavaci ventil potrebujete na studend/teplt vodu,
namontujte ho na tlacidlo.

8) Davkova¢ mydla mozno upevnit k umyvadlu alebo k stene
v blizkosti.

9) Pripojenie k vodovodnej sieti a kanalizacii musi nainsta-
lovat instalatér. Toto prislusenstvo je z dodavky vylicené.

Klepnite

Kolenna klapka

Tlacidlo

Flexibilna hadica

N\

Tuknutie

Cistenie a Udrzba

1) Drez by sa mal Cistit denne vodou a mydlom. Na Cistenie
pouZite vthkd, makkd handric¢ku a potom dokladne osuste.
NepouZivajte abrazivne Cistiace prostriedky, ako je abraziv-
ny prasok, obsah alkoholu, riedidla atd:

2) Pravidelne Cistite zariadenie na zachytavanie odpadu.

HENDIB.V.

Technické informéacie a vyhlasenia o zhode néjdete na adrese

www.hendi.com

Kokk k - med knzbetjent hane haner

HENDI nr. 810309

Generelle oplysninger

1) Laes denne vejledning omhyggeligt, da den indeholder vig-
tige oplysninger om installation af handvasken.

2) Kontroller efter udpakning af vasken, om alt er i en fejlfri
tilstand. Kontakt forhandleren i tilfeelde af beskadigede
dele.

3) Bortskaf emballagen i overensstemmelse med lokale be-
stemmelser. Alt emballagemateriale [plastikposer, pap,
polystyrenskum osv.) mé ikke efterlades inden for bgrns
reekkevidde, da det er en potentiel farekilde.

Produktets vigtigste dele
[Fig.1 pa side 1)

1. Stikenhed

. Saebedispenser

. Blandingsventil

Tryk
Affaldsfaeldeenhed

. Veegbeslag

o~ WN



7. Pose med fastggrelsesmaterialer
8. Trykknapventil

9. Bgijelige slanger

10. Vasken

Samling af hdndvasken

1) Monter affaldsfeldeenheden ved aflgbet i vasken.

2) Szt hanen i hullet, der er placeret over den hgjre kant af
vasken.

3) Skru den fleksible slange [under kanten af vasken] pa
vandhanen.

4) Fastger vasken med den fastgjorte holder og skruerne i
vandret position pa vaggen.

5) Skru ventilen pé vandhanen, og overvej vandstrgmmens
retning. Der er en pil pa ventilen (se fig. “Trykknap”).

6) Saet trykknapventilen i hullet pa tvaerstangen, og [3s den pa
plads med magtrikken.

7) Hvis du har brug for blandingsventilen til koldt/varmt vand,
skal du montere denne ventil pé trykknappen.

8) Sabedispenseren kan fastgares til vasken eller vaeggen i
naerheden.

9) Tilslutningen til vandforsyningen og spildevandet skal
installeres af en WS. Dette tilbehgr er ikke omfattet af
leveringen.

Tryk

Fleksibel
slange

Gevind

Knflap

Trykknap

Fleksibel slange

N\

Sadan trykker du p&

Renggring og vedligeholdelse

1) Vasken skal rengeres dagligt med vand og sabe. Renger
ved hjeelp af en fugtig, bled klud, og ter grundigt efter. Brug
ikke slibende renggringsmidler, sdsom skurepulver, sprit,
fortyndere osv.

2) Renggr affaldsfeelden regelmaessigt.

HENDIB.V.
For tekniske oplysninger og overensstemmelseserkleeringer
henvises til www.hendi.com.

SUOMALAINEN

Keittion pesuallas - polvikdyttdinen hana

HENDI-nro 810309

Yleiset tiedot

1) Lue ndm4 ohjeet huolellisesti, silld ne sisaltavat tarkeas
tietoa kdsienpesualtaan asennuksesta.

2) Kun olet poistanut altaan pakkauksesta, tarkista, ettd
kaikki on virheettomassa kunnossa. Jos osat ovat vaurioi-
tuneet, ota yhteys jalleenmyyjaan.

3) Havita pakkausmateriaali paikallisten maaraysten mukai-
sesti. Kaikkia pakkausmateriaaleja [muovipusseja, pahvia,
polystyreenivaahtoa jne.) ei saa jattaa lasten ulottuville,
koska se on mahdollinen vaaralahde.

Tuotteen padosat
[Kuva 1 sivulla 1)
1. Tulppayksikkd
2. Saippua-annostelija

3. Sekoitusventtiili

4. Napauta

5. Jatteenerottimen yksikko
6. Seinakiinnike

7. Kiinnitysmateriaalien pussi
8. Painikkeen venttiili

9. Joustavat letkut

10. Pesuallas

Kasienpesualtaan kokoaminen

1) Asenna jatteenkeraaja viemariin.

2) Aseta hana oikean altaan reunan ylépuolella olevaan rei-
kaan.

3) Kierra joustava letku (altaan reunan alla) hanaan.

4] Kiinnita allas siihen kiinnitetylld tuella ja ruuveilla vaaka-
suoraan asentoon seinalle.

5) Kierra venttiili hanaan ja huomioi veden virtauksen suunta.
Venttiilissa on nuoli (ks. kuva "Paina painiketta”).

6) Aseta painikeventtiili poikkitangon reikdan ja lukitse se
paikalleen mutterilla.

7) Jos tarvitset sekoitusventtiilia kylmaa/lamminta vetts var-
ten, asenna tama venttiili painikkeeseen.

8) Saippua-annostelija voidaan kiinnittdd pesualtaaseen tai
sen lahelld olevaan seinaan.

9) Putkimiehen on asennettava liitanté vesijohtoverkkoon ja
viemariin. Nama lisavarusteet eivat sisally toimitukseen

Napauta

Muovinen mutteri

Joustava
letku

venttiili

Sekoittimen J

Polvilppa Kierre

Painike

Joustava letku \

Napauttaminen

Puhdistus ja huolto

1] Pesuallas on puhdistettava paivittdin vedelld ja saippualla.
Puhdista kostealla, pehmeslla liinalla ja kuivaa huolel-
lisesti. Al kayta hankaavia puhdistusaineita, kuten han-
kausjauhetta, alkoholia, ohenteita jne.

2) Puhdista jatteenkeraaja saannollisesti.

HENDI B.V. (mustaihoinen)
Tekniset tiedot ja vaatimustenmukaisuusvakuutukset ovat
osoitteessa www.hendi.com.

Kjokkenvask - med knedrevet kran

HENDI nr. 810309

Generell informasjon

1) Les disse instruksjonene naye, da de inneholder viktig in-
formasjon om installasjon av handvasken.

2) Kontroller at alt er i feilfri tilstand etter at vasken er pak-
ket ut. Kontakt forhandleren din hvis det er skadede deler.

3] Kast emballasjematerialet i henhold til lokale forskrifter.
Alt emballasjemateriale (plastposer, papp, polystyrenskum
osv.) skal ikke oppbevares innenfor barns rekkevidde, da
dette er en potensiell farekilde.

Produktets hoveddeler
(Fig. 1 p& side 1)

1. Pluggenhet

2. S3pedispenser

3. Blandingsventil

4. Trykk

5. Avfallsfelleenhet

6. Veggbrakett

7. Pose med festematerialer
8. Trykknappventil

9. Fleksibel slange

10. Vasken

Montering av hdndvasken

1) Installer avfallsvannlasenheten ved sluket i vasken.

2) Sett kranen inn i hullet som er plassert over hgyre ende
av vasken

3) Skru den fleksible slangen (under kanten pd vasken) pa
kranen.

4) Fest vasken med festet og skruene i horisontal posisjon
pa veggen.

5) Skru ventilen til kranen og vurder retningen pd vannstrgm-
men. Det er en pil pa ventilen (se fig. “Trykknapp™].

6) Sett trykknappventilen inn i hullet pa tverrstangen og 3s
den pd plass med mutteren.

7) Hvis du trenger blandeventil for kaldt/varmt vann, monte-
rer du denne ventilen pa trykknappen.

8) Sapedispenseren kan festes til vasken eller veggen i neer-
heten.

9) Tilkoblingen til vannforsyningen og kloakken skal instal-
leres av en rgrlegger. Dette tilbehgret er ikke inkludert i
leveransen.

Trykk

Fleksibel
slange

7. Vrecka pritrdilnih materialov
8. Ventil s pritiskom na gumb
9. Prilagodljive cevi

10. Potopilo

Sestav lijaka za ro¢no pranje

1) Namestite enoto za lovljenje odpadkov na odtok umival-
nika.

2) Vstavite pipo v luknjo, ki je nad desnim robom lijaka.

3) Fleksibilno cev (pod robom umivalnika) privijte na pipo.

4) Ponora pritrdite s pritrjeno oporo in vijaki v vodoravnem
poloZaju na steni.

5) Ventil privijte na pipo in upostevajte smer pretoka vode. Na
ventilu je puscica (glejte sl. »Gumb za pritisk«].

6) Namestite potisni gumb v odprtino na precke in ga zakle-
nite z matico.

7) Ce potrebujete mesalni ventil za hladno/toplo vodo, ga na-
mestite na potisni gumb.

8) Dozirnik za milo lahko pritrdite na umivalnik ali steno v
blizini.

9) Priklju¢itev na vodovodno omreZje in kanalizacijo mora na-
mestiti vodovodar. Ti dodatki so izkljuceni iz dostave.

Tapnite

Kneklaff Trad
Trykknapp
Fleksibel slange \
For & trykke

Rengjgring og vedlikehold

1) Vasken skal rengjgres daglig med vann og sape. For a ren-
gjere, bruk en fuktig, myk klut og terk grundig. Ikke bruk
slipende rengjgringsmidler, som skurepulver, som inne-
holder alkohol, tynnere osv.

2) Rengjer avfallsvannldsenheten regelmessig.

HENDI BV
For teknisk informasjon og samsvarserklaeringer, se
www.hendi.com.

SLOVENSCINA

Kuhinjski umivalnik - s kolensko pipo

St. HENDI 810309

Splosne informacije

1) Natancno preberite ta navodila, saj vsebujejo pomembne
informacije za namestitev umivalnika za rocno pranje.

2) Po razpakiranju umivalnika preverite, ali je vse v brezhib-
nem stanju. V primeru poskodovanih delov se obrnite na
svojega prodajalca.

3) Embalazni material zavrzite v skladu z lokalnimi predpi-
si. Vse embalaZe (plasti¢ne vrecke, kartoni, polistirenska
pena itd.) ne smete pustiti na dosegu otrok, ker je to po-
tencialni vir nevarnosti.

Glavni deli izdelka

(Slika 1 na strani 1)

Priklju¢na enota

Predal za milo

Mesalni ventil

Tapnite

Enota za lovljenje odpadkov
Stenski nosilec

o U1 W —

Ventil
mesalnika

Kolenski zavihek

Tipka

Prilagodljiva cev

N

Za tapkanje

Ciscenje in vzdrzevanje

1) Potopilo je treba o€istiti vsak dan z vodo in milom. Za ¢isce-
nje uporabite vlazno, mehko krpo in nato temeljito osusite.
Ne uporabljajte abrazivnih Cistilnih sredstev, kot so razma-
zani prasek, ki vsebuje alkohol, razredcila itd.

2) Redno ¢istite enoto za lovljenje odpadkov.

HENDI B.V.
Za tehnicne informacije in izjave o skladnosti glejte www.
hendi.com.



SVENSKA

Diskho for koket - med kran som drivs av kna

HENDI nr. 810309

Allmén information

1) Las dessa instruktioner noggrant eftersom de innehaller
viktig information for montering av handfatet.

2) Efter uppackning av diskhon, kontrollera att allt &r felfritt.
Kontakta din aterforsaljare om delar &r skadade.

3) Kassera forpackningsmaterialet enligt lokala bestam-
melser. Allt forpackningsmaterial (plastpasar, papp, poly-
styrenskum osv.) ska inte ldmnas inom rackhall for barn,
eftersom det kan utgdra en riskkalla.

Produktens huvuddelar
[Fig. 1 pa sidan 1)

1. Kontaktenhet

2. Tvalbehallare

3. Blandningsventil

4. Kran

5. Avfallsfalla

6. Vaggfaste

7. Pase med fixeringsmaterial
8. Tryckknappsventil

9. Bojliga slangar

10. Diskho

Montering av handfatet

1) Installera avfallsfallan vid avioppet.

2) Placera kranen i halet som sitter ovanfér den hogra disk-
hons kant.

3) Skruva fast den béjliga slangen (under diskhons kant) pa
kranen.

4) Fast diskhon med det fastsatta stodet och skruvarna i ho-
risontellt lage pa vaggen.

5) Skruva fast ventilen i kranen och ta hansyn till vattenfls-
dets riktning. Det finns en pil pd ventilen (se fig. "Tryck-
knapp’).

6) Satt i tryckknappsventilen i hélet p& tvérstycket och [&s den
pa plats med muttern.

7) Om du behgver blandningsventilen for kallt/varmt vatten,
montera denna ventil pa tryckknappen.

8) Tvaldispensern kan fastas i handfatet eller i vaggen i nar-
heten.

9) Anslutningen till vattennitet och avloppssystemet ska
installeras av en rérmokare. Dessa tillbehor &r uteslutna
fran leveransen.

Plastmutter

Flexibel
slang

Knaflik

Tryckknapp

Flexibel slang

N\

For att trycka

Rengdring och underhall

1) Diskhon ska rengéras dagligen med vatten och tval. Ren-
gor med en fuktig, mjuk trasa och torka sedan noggrant.
Anvand inte slipande rengdringsmedel, som skurpulver,
som innehaller alkohol, thinner osv.

2) Rengér avfallsfallan regelbundet

HENDI B. V.
Fér teknisk information och férsakran om overensstammel-
se, se www.hendi.com.

BBbJITAPCKU

KyxHeHcKU MUBKa - € KpaH ¢ KoneHe

Xenpu 6p. 810309

061wa uHdopMauus

1) MpoyeTeTe BHUMATENHO TE3U UHCTPYKLINM, Thil KaTO Te Cb-
IbpXaT BaxHa UHOOPMaLMs 33 MOHTaxa Ha MuBkaTa 3a
V3MVBaHe Ha pbLeTe.

2] Cneu pa3onakoBaHe Ha MVBKaTa NpoBepeTe fann BCUYKO e
B beaynpeyHo cucTosiHKe. B cnyyaii Ha noBpedeHu Yactu,
Mons, cBbpXeTe ce ¢ Bawwns Thprosed.

3) Maxebprete onakoBbYHWS MaTepuan B CbOTBETCTBUE C
MeCTHWTe pasnopedbu. Bcuukn onakoBbuHM MaTepuanu
|ﬂnacwacosm TOp6VMKM, KapToHW, NONIUCTNPONOBA MNAHa U
;J,p.] He TpabBa Aa ce ocTaBAT Ha obcera Ha Aewa, 3aLLoTo ca
noteHunaneH N3TO4YHMK Ha 0NaCHOCT.

OCHOBHM YacT Ha NPOAyKTa
[®ur. 1 Ha cp. 1)

1. MpobHo ycTpoiicTso

2. [losatop 3a canyH

3. KnanaH 3a cmecBaHe

4. [okocHeTe

5. YcTpolicTBO 3a ynaBsiHe Ha oTNagbun
6. CreHHa ckoba

7. Topba ¢ dpukcmpalyy MaTepuanm

8. KnanaH Ha byToHa 3a HaTuckaHe

9. bBKaBM Mapkyun

10. MuiBkata

CrnobsiBaHe Ha MUBKaTa 32 U3MMBAHE Ha pblLieTe

1) MoHTupalite yCTpoiCTBOTO 3a ynaBsiHe Ha OTNafbLM B Ka-
Hafna Ha MMUBKaTa.

2) Mocrasete kpaHa B 0TBOPA, KOITO CE HAMUPA HAJ AECHNUS
pb0 Ha MuBKaTa.

3) Basnite rbBKasus Mapkyy (nog puba Ha MuBekata) BbpXy
KpaHa.

4) Qukempaiite MuBKaTa C NpUKPEneHaTa onopa 1 BUHTOBETE
B XOPWU30HTaNHO MOJIOXEHNE Ha CTeHaTa.

5] aaBVH;ITe Knanata KbM KpaHa v B3emeTe npeAsuj Nocoka-
Ta Ha BogHMA noTok. Ha knanata uma ctpenka (Buxte dur.
.ByToH 3a HaTuckare ).

6) Mocrasete knanata Ha byToHa B 0TBOPa Ha HaNpeYHUA NPBT
1 9 3aK/1l04eTe Ha MACTO C ralikaTa.

7] Axo ce HyX[laeTe 0T CMeCUTeNHUA KnanaH 3a CTyfeHa / TO-
nna BoAa, MOHTMPaliTe To3u KnanaH Bbpxy byToHa.

8) [lo3aTopbT 3a canyH Moxe Aa bbje 3akpeneH KoM MUBKaTa
1AW CTeHaTa Habnu3o.

9) Cebp3BaHeTo KbM BOLOMPOBOAHATA Mpexa W kaHanusa-
uMsTa TpsibBa Aa Ce WHCTanMpa OT BOAOMPOBOAYMK. Te3u
aKcecoapu ca U3kJto4eHn oT flocTaBkaTa.

DokocHeTe

MNnactmacosa raika

MapKyy

Mopasaxe Ha
cTyneHa Boaa

MopasaHe Ha
ropeuia soga

Knana Ha

cmecuTens
MetaneH naHen

Knana 3a konsiHo

HatucHete byToHa

bBKaB MapKkyy \

3a pa pokocHeTe

MouncTBaHe 1 NoAAPBLXKKA

1] Muskara Tpsibea fia ce NOYMCTBA eXEAHEBHO C BOAA U Ca-
nyH. 3a nouncTeaHe M3non3saiiTe BRaxHa, Meka Kbpna u
cnef, Tosa nopcywete fobpe. He usnonseaiite abpasuns-
HW NOYMCTBALLM npenapaTu, Kato HanpuMmep npax 3a no-
4nCTBaHe, CbAbpXallK ankoxos, paspeanTenn n ap.

2) PefiosHo nouucTBaliTe yCTpoiCTBOTO 3a ynassHe Ha oTna-
abUy.

HENDI Polska Sp.z 0.0.
3a TexHnuecka nHOpMaLys v AeknapaLnm 3a CboTBETCTBUE
BuxTe www.hendi.com.

PYCCKUH

Moiika KyxoHHasi 6ecKOHTaKTHas, BK/IoYeHUe BoAbl Kone-

HOM

Ne HENDI 810309

06wwas nHdopmaLms

1) Moxanyiicta, BHUMATENLHO NPOYNTANTE 3TO PyKOBOACTBO:
OHO COAEPXNT BaXHYyl0 MHPOPMaLyI0, Kacalolylocs ycTa-
HOBKW PaKoBUHbI.

2) Mocne pacnakoBKu pakoBuHbI, NOXanyiicTa, ybeantecs, 4to
He NoBpexAeHa Hu 0fHa 13 eé vacrei. B cny4ae Kakux-nn-
6o noBpexaeruit, 0bpaTnTech K NOCTaBLLMKY.

3] VnaKoaKy cneayet yTunu3upoBaTb B COOTBETCTBMU C MeCT-
HbIMW MpaBuaaMmn no CopTMPOBKe 0TXOLOB. Bce anemeHTsl
yNnakoBKu 'HﬂaCTMKOBbIe MELWKW, KapToH, noaucThpon u
T.ﬂ] cnepyet pasMectuTb B HELOCTYMHOM ANA ,D'ETSQI Me-
CTe, TaK Kak OHW ABNAKOTCA NOTEHUWaNbHBIM UCTOYHUKOM
0NacHoCTK.

OcHOBHbIe 4acTu NpoayKTa
[Pvic. 1 Ha cTp. 1)

1. Mpobky

2. [103aTop XMAKOTO Mbina

3. CMecuTenbHbIN KnanaH

4. Kpan

5. BopootBoAHbIN c1dOH

6. KpoHLwTeitH

7. Mewwoyek ¢ MOHTaXHBIMU NPUHAANEXHOCTSMM
8. KHonky knanaxa

9. Mnbkue wnaHru

10. PakoBuHy

C6opka pakoBMHbI

1) MpukpennTe cM$OH K CANBY-BLINYCKY PAKOBHUHBI.

2) BeTasbTe KpaH B 0TBEPCTME, PAaCMONOXeHHOE B NPaBoM
yray Yawm.

3) NoaknioumnTte rUBKMiA LWAGHT K KpaHy NOA “alleil pakoBuHI.

4) Ykpenute pakoBUHY rOPU3OHTANBHO K CTeHe C MOMOLLbI0
npUnaraeMblX MOHTaXHbIX NPUHAANEXHOCTEA.

5) MpukpyTuTe CMecUTeNbHBIR KNanaH K Kpaky v onpeaenuTe
HarpaBsieHve notoka Bofbl. Ha knanaHe nokasawa coor-
BeTCTByloWan cTpenka (cMoTpu puc. KHonka knanawa).

6) MpuKmMuTe KNanaH K 0TBEPCTUIO PACTIPeAennTENs 1 3aLLm-
TITE 33BUHYMBAIOLIMM KOSINAYKOM

7) Ecnn xoTuTe MpUKpenuTb cMecuTens ANs XofoaHow/ ro-
psYelt BOAbl, €ro ClelyeT yCTaHOBUTL Ha KHOMKe KnanaHa.

8) [l03aTop XMAKOrO MbiNa NMoOBECkTE Ha CTEHY PAAOM C Pako-
BMHOIA.

9) MogknoueHe pakoBUHbI K BOLONPOBOAHOM Tpybe, a Tak-
Xe K CAUBHOI TpyBe ONKeH BbIMONHNTL BOAOMPOBOAUMK.
InemenTsl, HeobXoaUMbIE A9 YCTAHOBKM NOAKMOYEHNS 1
0TBOAA BOfbI, HE BXOAAT B KOMMNEKT NOCTaBKM.

Kpan

Mnactmaccosas raitka

i

LWnaHr nopaun
ropsiueit Boa!

WnaHr nogaun
XONOAHOI BoAb!
CmecuTenbHbii

nanan MeTannuueckas

Haknaaka

OTKMAHan YacTb

Knonka
Knanava

Tbknit wnawr \

MoBon K kpay

0uncTKa ¥ TexHUYeckoe obcnyuBaHue

1) PakoBuHy CneflyeT YnCTUTb BOAON C MbIIOM, C MOMOLLbIO
CMOYEHHOM MArKO TKaHM, a 3aTeM TL{ATeNbHO BbICYLINTE.
He pekomeHsyeTcs 4MCTUTL pakoBUHY abpasvBHbIMU uUu-
CTAWMMY CPeaCTBaMK, HanpuMep, MopoLikoM, abpasus-
HBIMM CPE/ICTBaMM, COAEPXALLMMM aNKOTOMb MAN PacTBo-
puTeNb U T.N.

2) PerynsipHo ouuLiaiiTe BOAOOTBOAHO CUGOH.

HENDI Polska Sp.z 0.0.

[ns nonydeHns TexHnyeckoi nHopMauun u ceptudukata
COOTBETCTBUS, CBAXUTECL C HalwnM AucTpubbioTopom. Cnu-
COK ANCTPUBLIOTOPOB MOXHO HailTI Ha calite www.hendi.com.



GB:NOTE: This manual is translated from original English
manual using Al and machine translations.

DE: HINWEIS: Dieses Handbuch wurde aus dem englischen
Originathandbuch mit KI und maschinellen Ubersetzun-
gen Ubersetzt.

NL:OPMERKING: Deze handleiding is vertaald vanuit de
originele Engelse handleiding met behulp van Al en
machinevertalingen.

PL: UWAGA: Niniejszy podrecznik zostat przettumaczony
z oryginalnego podrecznika w jezyku angielskim przy
uzyciu Al i ttumaczen maszynowych.

FR: REMARQUE : Ce manuel est traduit a partir du manuel
original en anglais a l'aide de UA et de traductions
automatiques.

IT: NOTE: Questo manuale é tradotto dal manuale originale
ininglese utilizzando lintelligenza artificiale e le tradu-
zioni automatiche.

RO:NOTA: Acest manual este tradus din manualul original
in limba engleza folosind Al si traduceri automate.

GR:IHMEIOZH: Auto To eyxelpidio peTappazerat ano 1o
npwToTUNO ayYAIKO EYXELPidLo XpnotponotavTag Al kat
QUTOHATEG HETAPPATELG.

HR:NAPOMENA: Ovaj priru¢nik je preveden iz izvornog
engleskog prirucnika s Al i strojnim prijevodima.

CZ: POZNAMKA: Tato pFirucka je prelozena z pivodni
anglické prirucky pomoci umélé inteligence a strojovych
prekladd.

HU:MEGJEGYZES: Ez a kézikényv az eredeti angol ké-
zikonyvbdl szarmazik, mesterséges intelligencia és gépi
forditasok segitségével.

UA: MMPUMITKA: Lleit nocibHnk nepeknapaetbes
3 OpUriHaNbHOrO aHNIACbKOro NoCibHMKa 3
BUKOPUCTAHHSAM LUTYYHOTO iHTENEKTY Ta MalLMHHOIO
nepeknagy.

EE: MARKUS: Kaesolev kasutusjuhend on talgitud originaal
inglise keeles, kasutades Al ja masinate tolkeid.

LV: PIEZIME: 57 rokasgramata tiek tulkota no originalas
anglu valodas rokasgramatas, izmantojot maksliga
intelekta un velas masinas tutkojumus.

LT: PASTABA: Sis vadovas iSverstas i$ originalaus anglu
kalbos vadovo naudojant dirbtinj intelekta ir masininj
vertima.

PT: NOTA: Este manual é traduzido do manual original em
inglés utilizando IA e traducdes de maquinas.

ES: NOTA: Este manual esta traducido del manual original
en inglés utilizando IAy traducciones automaticas.

SK: POZNAMKA: Tato prirucka je preloZena z povodnej
anglickej prirucky pomocou umelej inteligencie a
strojového prekladu.

DK:BEMARK: Denne vejledning er oversat fra den originale
engelske vejledning ved hjeelp af Al og maskinoversaet-
telser.

Fl: HUOMAUTUS: Tama opas on kaannetty alkuperdisesta
englanninkielisestd oppaasta kdyttaen tekoalya ja
konek&annoksia.

NO:MERK: Denne handboken oversettes fra den originale

engelske handboken ved hjelp av Al og maskinoverset-

telser.

OPOMBA: Ta prirocnik je preveden iz izvirnega angles-

kega priro¢nika z uporabo umetne inteligence in strojnih

prevodov.

SE: NOTERA: Denna handbok &r éversatt frén den engelska
originalmanualen med Al och maskindversattningar.

BG:3ABEJIEXKA: ToBa pbkoBOACTBO € NpeBeAeHo 0T
OPUrNHANHOTO aHMNNICKO PbKOBOACTBO C MoMoLTa Ha Al
1 MaLWMHHMA NPeBoau.

RU:MPUMEYAHME: 310 pykoBoacTBO NepeBefeHo U3
OpUrHANLHOTO PYKOBOACTBA Ha aHTIIACKOM si3bIKe C
ucnonb3oBaHnem MU 1 MalwnHHbIX NepeBofoB.

Sl:

GB: Changes, printing and typesetting errors reserved.

DE: Anderungen und Druckfehler vorbehalten.

NL: Wijzigingen en drukfouten voorbehouden.

PL: Producent zastrzega sobie prawo do zmian oraz btedow
drukarskich w instrukcji.

FR: Variations et fautes d'impression réservés.

IT: Errori di cambiamenti, di stampa e di impaginazione
riservati.

RO: Drepturi rezervate cu privire la modificari si greseli de
imprimare.

GR: Me enwpuAagn alayamv, AaBwv ekTinwong Kat
aToxetoBeaiag.

HR: Pridrzane promjene, ispis i pogreske u pisanju.

CZ: Zmény, chyby tisku a sazby vyhrazeny.

HU: Véltozasok, nyomtatasi és beallitasi hibak fenntartva.

UA: Momunku B Apyky Ta apyky 3bepexeHo.

EE: Muudatused, printimine ja kirjavead reserveeritud.

LV: Izmainas, drukasana un tipu iestatisanas kludas rezer-
vétas.

LT: Pakeitimai, spausdinimo ir spausdinimo klaidos yra
rezervuotos.

PT: Alteracdes, impressao e erros de digitacdo reservados.

ES: Cambios, errores de impresion y de tipo reservados.

SK: Zmeny, tla¢ a chyby preprudenia sd vyhradené.

DK: £ndringer, udskrivning og typeindstillingsfejl reserve-
ret.

Fl: Muutokset, tulostus- ja kirjoitusvirheet pidatetaan.

NO: Feil ved endringer, utskrift og typeinnstiling reservert.

Sl: Spremembe, tiskanje in napake pri nastavljanju vtip-
kanja so rezervirane.

SE: Andringar, utskrift och instéllningsfel reserverade.

BG: 3anaseHu ca npoMeHu, neyaT v TUMOBY rPeLIKy.

RU: M3meHeHus, neyatn u BepCTKM OLWMBKI 3aLuMLLeHbl.
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